



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK
MŰVELŐDÉSI ÉS OKTATÁSI BIZOTTSÁGA

Iktatószám: IV. 85-19/2009.

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése Művelődési és Oktatási Bizottságának **2009. szeptember 23-án 14 óra 45 perckor** a Polgármesteri Hivatal I. emeleti polgármesteri tárgyalójában megtartott üléséről.

Jelen vannak: Csillagné Szántó Polixéna elnök,
Fajszi Lajos,
Dr. Tóth Csaba Attila,
Dr. Faludiné Uzsoki Valéria bizottsági tagok

Ülés közben érkezett: Dr. Gaál Zsuzsanna bizottsági tag.

Távolmaradt: Dr. Hadházy Ákos, és
Schoeck Károly bizottsági tagok.

Tanácskozási joggal megjelent: Pál József igazgatóság vezető,
Csanda Gyöngyi költségvetési ügyintéző,
Majnay Gábor osztályvezető,
Dr. Horváth Annamária oktatási referens,
Kocsis-Kisantal Orsolya oktatási és pályázati referens,
Herr Teréz főépítész,
Parrag Ferencné ügyintéző,
Dr. Kubik Andrea bizottsági referens, jkv. vezető

Az elnök megállapítja, hogy a 7 tagú bizottságból 4 fő bizottsági tag jelen van, a bizottság határozatképes.

Csillagné Szántó Polixéna: Köszönti a jelenteket. Kérdezi, hogy van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatban módosító javaslata.

Majnay Gábor: Javasolja, hogy a bizottság vegye le napirendjéről a „Javaslat alapítványok támogatására” című előterjesztést tekintettel arra, hogy az előterjesztést már tárgyalta a bizottság. Javasolja, hogy a bizottság vegye fel napirendjére a „Javaslat bizottsági keret átcsoportosítására” című szóbeli előterjesztést.

Herr Teréz: Javasolja, hogy a bizottság vegye fel napirendjére a „Honismereti Egyesület emléktábla elhelyezése” című írásbeli előterjesztést.

Csillagné Szántó Polixéna: Javaslattal tesz a napirendi pontok sorrendjére.

További módosító javaslat nem érkezett.

Az elnök szavazásra teszi fel a napirendre vonatkozó javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott, és megállapította a következő napirendet:

NAPIREND

1./ napirendi pont

Szekszárd Junior Stars Big Band támogatási kérelme

(191. sz. közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök

Meghívott: Molnár Ákos a Junior Stars Big Band vezetője

2./ napirendi pont

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének/2009. (....) rendelete a 2009. évi költségvetésről szóló 5/2009. (III.4.) szekszárdi ör. módosításáról (tervezet)

(188. sz. közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Pál József igazgatóság vezető

3./ napirendi pont:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2009. (...) rendelete a helyi építészeti értékek védelméről szóló 19/1996. (VI.5.) KT. rendelet módosításáról (tervezet)

(194. sz. közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Herr Teréz főépítész

4./ napirendi pont

Tájékoztató Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának I. félévi gazdálkodásáról

(196. sz. közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Pál József igazgatóság vezető

5./ napirendi pont

Köztéri szobrok és emlékművek felülvizsgálata

(193. sz. közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Herr Teréz főépítész

6./ napirendi pont

Közterületek elnevezése

(183. sz. közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Parrag Ferencné ügyintéző

7./ napirendi pont:

Javaslat művelődési, oktatási és sport intézmények alapító okiratának módosítására

(181. sz. előterjesztés)

Előterjesztő: Dr. Horváth Annamária oktatási referens

8./ napirendi pont:

Javaslat az aranykönyvi szerkesztőcsoport tagjainak megválasztására

(174. sz. közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense

9./ napirendi pont**Javaslat a városi fenntartású középiskolák 2010-2011. tanévi létszám-és profilmódosítási tervére***(182. sz. közgyűlési előterjesztés)***Előterjesztő:** Majnay Gábor osztályvezető10./ napirendi pont**Javaslat a Mecénás Tehetséggondozó Támogatásra érkezett pályázatok elbírálására***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Kocsis-Kisantal Orsolya oktatási és pályázati referens11./ napirendi pont:**Javaslat bizottsági keret átcsoportosítására***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Majnay Gábor osztályvezető12./ napirendi pont**Baka István Általános Iskola támogatási kérelme***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Dr. Horváth Annamária oktatási referens13./ napirendi pont**A Garay János Gimnázium 2009/2010. tanévi 8. és 11. évfolyama osztályainak létszámai***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Dr. Horváth Annamária oktatási referens14./ napirendi pont**Tájékoztató a helyi történelmi ismeretek oktatásának helyzetéről a városi fenntartású általános és középiskolákban***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Dr. Horváth Annamária oktatási referens15./ napirendi pont**A Léleképítő Alapítvány támogatási kérelme***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense16./ napirendi pont**Dr. Nyikosné Gondos Mónika támogatási kérelme***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense17./ napirendi pont**Tálosi Zoltán kérelme***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense

18./ napirendi pont**Beszámoló a lejárt határidejű művelődési és oktatási bizottsági határozatok végrehajtásáról***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök19./ napirendi pont:**A Honismereti Egyesület Emléktábla elhelyezése***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Herr Teréz főépítész1./ napirendi pont**Szekszárd Junior Stars Big Band támogatási kérelme***(191. sz. közgyűlési előterjesztés)***Előterjesztő:** Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök**Meghívott:** Molnár Ákos a Junior Stars Big Band vezetője

Csillagné Szántó Polixéna: Tájékoztatja a bizottságot, hogy a Szekszárd Junior Stars Big Band meghívást kapott Londonba egy nagyon híres Jazz Fesztiválra. A repülőjegyet ők állják, a további költségekhez viszont kérnek az önkormányzattól 1,5 millió Ft vissza nem térítendő támogatást. Javasolja, hogy a bizottság javasolja a közgyűlésnek a Szekszárd Junior Stars Big Band támogatását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

109/2009. (IX. 23.) MOB határozat**A Szekszárdi Junior Stars Big Band támogatási kérelme***(191. sz. előterjesztés)*

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a közgyűlésnek elfogadásra javasolja „A Szekszárdi Junior Stars Big Band támogatási kérelme” című előterjesztés határozati javaslatát.

Határidő: 2009. szeptember 24.**Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök**2./ napirendi pont**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének/2009. (...) rendelete a 2009. évi költségvetésről szóló 5/2009. (III.4.) szekszárdi ör. módosításáról (tervezet)***(188. sz. közgyűlési előterjesztés)***Előterjesztő:** Pál József igazgatóság vezető

Csanda Gyöngyi: A költségvetés I. félévi teljesítésének az alakulását építették be a költségvetés módosításba.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

110/2009. (IX. 23.) MOB határozat

**A 2009. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása
(188. sz. előterjesztés)**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a közgyűlésnek elfogadásra javasolja a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 2009. évi költségvetésről szóló 5/2009. (III.4.) szekszárdi ör. rendeletének módosítását.

Határidő: 2009. szeptember 24.

Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök

3./ napirendi pont:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2009. (...) rendelete a helyi építészeti értékek védelméről szóló 19/1996. (VI.5.) KT. rendelet módosításáról (tervezet)

(194. sz. közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Herr Teréz főépítész

Herr Teréz: Nem kívánja az előterjesztést kiegészíteni.

Dr. Tóth Csaba Attila: Tájékoztatja a bizottságot, hogy a közeljövőben kiállításra került olyan köztéri alkotás - mint például a Törő György - féle művészeti alkotás is – amelynek a sorsa nem megnyugtató. A szobrot ugyanis egy Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottsági határozat alapján helyezték ki. Véleménye szerint akkor, amikor próbálják valahogy szabályozni és nyilvántartásba venni a köztéri szobrokat, egy közgyűlési határozat kellett volna a szobor kihelyezéséhez. Javasolja, hogy a művelődési és oktatási bizottság vizsgálja meg ennek a köztéri szobornak a kihelyezési körülményeit.

Herr Teréz: A köztéri szobrok kihelyezésével a már említett esetet követően kezdett foglalkozni, korábban nem volt gazdája ennek a dolognak. Ha a bizottság kéri, utánanézi, hogyan lehetne ezt a helyzetet utólag helyrehozni. A védelembe vett szobrok között természetesen nem szerepel ez a szobor.

Csillagné Szántó Polixéna: Van-e arra lehetőség, hogy a köztéri szobrok nyilvántartásába a szobrok mellé az értékük is bekerüljön?

15 órakor Dr. Gaál Zsuzsanna megérkezik az ülésterembe. A 7 tagú bizottságból 5 tag van jelen.

Herr Teréz: A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóságon utána érdeklődött ennek, és azt az információt kapta, hogy a vagyontásterben csak azok az újabb köztéri alkotások szerepelnek, amelyeknek az értékét zsűri állapította meg.

Baky Péter: Tájékoztatja a bizottságot, hogy annak is megvan a módja, hogy hogyan lehet köztérre, középületre egy alkotást kihelyezni, ennek módját a Magyar Képzőművészeti Lektorátus, a Magyar Képzőművészek Egyesülete és az Oktatási és Kulturális Minisztérium határozza meg. Ha pályázatot írnak ki, vagy megbízással kapja meg az alkotó a művet, akkor ennek van egy bejárása, amikor kijelölik a helyszínt. Egy építészekből, képzőművészekből álló zsűri és az alkotást elkészítő művész kijelöli a helyszínt. Ezt követően készül egy terv, egy vázlat, amelyet a lektorátusi zsűri elé terjesztenek, a zsűri pedig ad egy szakvéleményt. Ez a zsűri általában megmondja az alkotás művészeti értékét is. Ezt követően, hogy a város mekkora összeget kíván erre a köztéri alkotásra fordítani, és hogy a művész mennyiért vállalja el az alkotás elkészítést, az már megegyezés kérdése. Az alkotás művészi értéke természetesen más dolog.

Herr Teréz: Az előterjesztést azzal szeretné kiegészíteni, hogy két köztéri alkotás kimaradt a módosított rendelet 1. számú mellékletéből, ezért a Csíkvári Péter Camera Obscura és Samu Géza Párhuzamos elágazások alkotásait kéri felvenni a rendelet mellékletébe.

Dr. Gaál Zsuzsanna: Korábban volt róla szó, hogy a temetőben lévő nagy értékű síremlékeket feltüntetik a helyi építészeti értékek védelméről szóló rendeletben. Erre most nem került sor?

Herr Teréz: Jelenleg csak a köztéren található alkotásokat vizsgálták felül, a temetőben lévő síremlékeket egy másik alkalommal vizsgálják felül. A helyi építészeti értékek védelméről szóló rendeletnek van egy másik melléklete az intézmények területén lévő alkotásokról, ott kell majd feltüntetni a temetőben lévő síremlékeket.

Dr. Gaál Zsuzsanna: Jelzi, hogy a Konrád Sándor „A fasizmus zsidó áldozatainak emlékműve” című alkotás az izraelita temetőben tévesen a rendelet 1. számú mellékletében a köztéri szobrok és emlékművek között szerepel.

Herr Teréz: Valóban. Javasolja, hogy ezt az alkotást vegyék ki a rendelet 1. számú mellékletéből, és a következő rendelet módosításkor áthelyezik az intézmények területén lévő emlékművek közé.

Csillagné Szántó Polixéna: Javasolja a bizottságnak, hogy a rendelet módosítását az imént elhangzott módosításokkal javasolja a közgyűlésnek elfogadásra.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a megfogalmazott határozati javaslatot, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal elfogadott, és a következő határozatot hozta:

111/2009. (IX. 23.) MOB határozat

**A helyi építészeti értékek védelméről szóló rendelet módosítása
(194. sz. előterjesztés)**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a közgyűlésnek elfogadásra javasolja a helyi építészeti értékek védelméről szóló 19/1996. (VI.5) KT. rendelet módosítását az alábbi kiegészítéssel:

- a bizottság javasolja a rendelet 1. számú mellékletében feltüntetni az alábbi két szobrot:
Csíkvári Péter Camera Obscura
Samu Géza Párhuzamos elágazások
- a bizottság javasolja, hogy a rendelet 1. számú mellékletéből kerüljön ki a 6. sorszámú emlékmű

Határidő: 2009. szeptember 24.

Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök

4./ napirendi pont

Tájékoztató Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának I. félévi gazdálkodásáról
(196. sz. közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Pál József igazgatóság vezető

Csanda Gyöngyi: Nem kívánja az előterjesztést kiegészíteni.

Csillagné Szántó Polixéna: Megköszöni az igazgatóság vezető úr munkáját. Érthető volt számára az előterjesztés, és könnyű volt benne eligazodni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadott és a következő határozatot hozta:

112/2009. (IX. 23.) MOB határozat

Tájékoztató Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának I. félévi gazdálkodásáról
(196. sz. előterjesztés)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a közgyűlésnek elfogadásra javasolja a Tájékoztató Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót.

Határidő: 2009. szeptember 24.

Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök

5./ napirendi pont

Köztéri szobrok és emlékművek felülvizsgálata

(193. sz. közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Herr Teréz főépítész

Herr Teréz: Nem kívánja az előterjesztést kiegészíteni.

Dr. Gaál Zsuzsanna: Az Agamemnóm szobor kapcsán a szerzői jog sérül-e? Már az elmúlt közgyűlésen is volt róla szó.

Herr Teréz: A szobrot nem semmisítik meg, csak áthelyezik, így a szobor maradandóságát megőrzik, és a szerzői jog sem sérül.

Csillagné Szántó Polixéna: A szobor elszállítása ellenére a szobor a város tulajdonában marad- e vagy sem?

Herr Teréz: Nem tud a kérdésre válaszolni. A Mementó Parkkal kötendő szerződésben feltételként ezt ki lehet kötni, de a szerződéssel kapcsolatosan ő nem rendelkezik információval. Jelenleg egy közgyűlési határozatra van szükség, és azt követően fognak tárgyalni a Mementó Parkkal a részletekre vonatkozóan.

Dr. Gaál Zsuzsanna: A szobor helyreállítását is elvégzik a Memento Parkban, és ha igen, tisztában vannak – e annak költségével?

Herr Teréz: A szobor helyreállítását elvégzik a Mementó Parkban. Az építményt azonban, amin a szobor áll, nem lehet elszállítani, mert vasbetonból van.

Baky Péter: Véleménye szerint a köztéri szobrok a város tulajdonát képezik. A szobrokat ugyanis a város annak idején megvásárolta az alkotótól és erről készítettek egy megállapodást. Véleménye szerint annak nincs semmi akadálya, hogy a szobor a város tulajdonában marad, csak a Memento Parkban helyezik el. Ez csak megállapodás kérdése.

Dr. Gaál Zsuzsanna: Van-e becsült érték arra vonatkozóan, hogy egy köztéri szobor mennyibe kerül? A sajtótájékoztatón elhangzottak szerint a Béla téri 48'-as szobrot szétverik, és visszaállítják országzászlóvá. Kérdése ezzel kapcsolatban, hogy vannak-e hiteles rajzok erre vonatkozóan, és mennyi lesz ennek a költsége? Mi lesz a sorsa a jelenleg 48'-as emlékekhez kötődő alkotásnak a Béla téren?

Herr Teréz: Nem tud minden kérdésre válaszolni. Tudomása szerint az ilyen „szobor pályázatok” kiírásakor meghatároznak egy keretösszeget. A Szent István téren a megye által kihelyezett szobornál úgy tudja, hogy a maximum összeg 10 millió Ft volt.

Baky Péter: Véleménye szerint igenis meg kell határozni egy keretösszeget a szobor elkészítésének költségére vonatkozóan.

Csillagné Szántó Polixéna: Az országzászlóról van egy hiteles rajz. Az országzászló helyreállítása és az új 48'-as emlékmű elkészítésével kapcsolatosan már több történész és művész véleményét is kikérték. Ezeket a véleményeket minden képviselő meg fogja kapni. Nem gondolja, hogy a 48'-as emlékművet a múzeum elé kellene tenni, mert akkor nem lenne lehetőség a már megszokott nagy tömegű március 15-i ünnepek megrendezésére.

Dr. Tóth Csaba Attila: Nem ért egyet dr. Gaál Zsuzsanna azon kifejezésével, hogy a 48'-as emlékművet szétverik. Itt szó sincs szétverésről, hanem a 48'-as emlékmű országzászlóvá történő visszaállításáról van szó. Azzal viszont nem ért egyet, hogy a 48'-as emlékművet áthelyezzék a Béla térről.

Herr Teréz: Nyilvánvaló, hogy új 48'-as emlékművet szeretnének létrehozni A Béla térről azonban nem szeretnék áthelyezni máshova az emlékművet, csak a jelenlegi helyéről mozdítanák el pár méterrel arrébb, de egyébként a téren maradna.

Baky Péter: Javasolja, hogy a pályázat kiírásakor kössék ki azt is, hogy a művész a régi 48'-as emlékmű domborműveit építse be az új 48'-as emlékműbe.

Dr. Gaál Zsuzsanna: Felhívna a figyelmet arra, hogy ha valóban komoly lakossági igény mutatkozik az országzászló felállítására – amivel kapcsolatosan neki kétségei vannak – akkor nem a jelenlegi Béla téren lévő 48'-as szobrot kell szétverni, hanem akkor egy népi kezdeményezés kapcsán csináltassanak egy országzászlót, és annak keressenek egy másik helyet. Véleménye szerint a múzeum előtti tér semmiféleképpen nem alkalmas arra, hogy a 48'-as szobrot ott helyezték el. A Béla téren pedig olyan sűrűséggel vannak szobrok, hogy nehezen tudja elképzelni, hogy az új 48'-as szobor az eddigi helyéhez képest centrumba kerülne. Ez a megítélése szerint 1948 hagyományának a háttérbe szorítását jelenti egy országzászlóval szemben. Az eredeti elképzelés szerint az új 48'-as szobor felállítása teljesen közadakozásból történt volna. Nem hiszi, hogy a városnak a mai anyagi helyzetben erre pénze lenne, hogy több milliós összeggel megtámogasson egy ilyen projektet.

Csillagné Szántó Polixéna: Megfogalmazza a határozati javaslatot.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

113/2009. (IX. 23.) MOB határozat
Köztéri szobrok és emlékművek felülvizsgálata
(193. sz. előterjesztés)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a közgyűlésnek elfogadásra javasolja a „Köztéri szobrok és emlékművek felülvizsgálata” című előterjesztés határozati javaslatát az alábbi kiegészítéssel:

- javasolja, hogy a polgármester a tulajdonjog fenntartása mellett írja alá az 1919-es

- emlékműnek a Memento Park részére történő átadásával kapcsolatos okiratokat,
- javasolja a közgyűlésnek, hogy kérje fel a Polgármesteri Hivatalt és Bakó Péter művészt az országzászló helyreállításával kapcsolatos előkészületek megtételére és a továbbiakban a helyreállítás lebonyolítására.

Határidő: 2009. szeptember 24.

Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök

16 órakor Dr. Gaál Zsuzsanna elhagyja az üléstermet. A 7 tagú bizottságból 4 tag van jelen, a bizottság továbbra is határozatképes.

6./ napirendi pont

Közterületek elnevezése

(183. sz. közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Parrag Ferencné ügyintéző

Parrag Ferencné: Ismerteti az előterjesztést.

Csillagné Szántó Polixéna: Javasolja, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslatban az a) jelű utcaneveket, a Bekötő út tekintetében pedig a Cserép utca elnevezést javasolja a bizottság a közgyűlésnek elfogadásra.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

114/2009. (IX. 23.) MOB határozat

Közterületek elnevezése

(183. sz. előterjesztés)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a közgyűlésnek az alábbi közterületek elnevezését javasolja:

- 973. hrsz-ú út tekintetében a Ferenc Péter utca elnevezést, valamint a
- 968/11 hrsz. tekintetében a Borostyán utca elnevezést.
- Az Ipari Park területén lévő utcák tekintetében az alábbi elnevezéseket javasolja:
 - „A” jelű utca – Rosner Gyula utca
 - „B” jelű utca – Kemence utca
 - „C” jelű utca – Kulacs utca
 - „D” jelű utca – Avar út
 - „E” jelű utca – Kagán utca
 - „F” jelű utca - Korong utca

Bekötő út – Cserép utca

Határidő: 2009. szeptember 24.

Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök

7./ napirendi pont:

Javaslat művelődési, oktatási és sport intézmények alapító okiratának módosítására

(181. sz. előterjesztés)

Előterjesztő: Dr. Horváth Annamária oktatási referens

Dr. Horváth Annamária: Nem kívánja az előterjesztést kiegészíteni.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

115/2009. (IX. 23.) MOB határozat

Javaslat közoktatási, művelődési és sport intézmények alapító okiratának módosítására

(181. sz. előterjesztés)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a közgyűlésnek elfogadásra javasolja a „Javaslat közoktatási, művelődési és sport intézmények alapító okiratának módosítására” című előterjesztés határozati javaslatát.

Határidő: 2009. szeptember 24.

Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök

8./ napirendi pont:

Javaslat az aranykönyvi szerkesztőcsoport tagjainak megválasztására

(174. sz. közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense

Majnay Gábor: Pócs Margit nem tud az ülésen részt venni. Az előterjesztést nem kívánja kiegészíteni.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

116/2009. (IX. 23.) MOB határozat**Az aranykönyvi szerkesztőcsoport tagjainak megválasztása****(174. sz. előterjesztés)**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága az aranykönyvi szerkesztőbizottság tagjává Méry Évát, Ruskó Istvánnét, és dr. Dobos Gyulát javasolja megválasztani.

Határidő: 2009. szeptember 24.**Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök**9./ napirendi pont**Javaslat a városi fenntartású középiskolák 2010-2011. tanévi létszám-és profilmódosítási tervére***(182. sz. közgyűlési előterjesztés)***Előterjesztő:** Majnay Gábor osztályvezető**Majnay Gábor:** Ismerteti az előterjesztést.**Csillagné Szántó Polixéna:** A változásoknak van valamilyen anyagi konzekvenciája?**Majnay Gábor:** Nincs.*További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.****Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:*****117/2009. (IX. 23.) MOB határozat****Javaslat a városi fenntartású középiskolák 2010-2011. tanévi létszám- és profilmódosítási tervére****(182. sz. előterjesztés)**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a közgyűlésnek elfogadásra javasolja a „Javaslat a városi fenntartású középiskolák 2010-2011. tanévi létszám- és profilmódosítási tervére” című előterjesztés határozati javaslatát.

Határidő: 2009. szeptember 24.**Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök**

10./ napirendi pont**Javaslat a Mecénás Tehetséggondozó Támogatásra érkezett pályázatok elbírálására***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Kocsis-Kisantal Orsolya oktatási és pályázati referens

Kocsis-Kisantal Orsolya: Ismerteti az előterjesztést. Két változatot, egy „A” és egy „B” változatot készítetett tekintettel arra, hogy nem városi fenntartású intézményekből is nyújtottak be pályázatot. Az „A” változatban ezért ez utóbbi tanulók részére is javasolt támogatást, a „B” változatban viszont csak a városi fenntartású intézményekből pályázóknak.

Csillagné Szántó Polixéna: Javasolja, hogy a korábbi évekhez hasonlóan idén is, csak a város által fenntartott intézmények pályázóit támogassák, tehát a határozati javaslat „B” változatát javasolja a bizottságnak elfogadásra.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

118/2009. (IX. 23.) MOB határozat**A Mecénás Tehetséggondozó Támogatásra érkezett pályázatok elbírálása**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a rendelkezésre álló 1.600.000 Ft-os keretösszeget a határozat mellékletében meghatározottak szerint osztja fel.
2. A Művelődési és Oktatási Bizottság felkéri Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Művelődési és Sport Osztályát a pályázatok alapján megítélt jutalom ünnepélyes keretek között való átadásának megszervezésére.

Határidő:***1. pont tekintetében 2009. szeptember 23.******2. pont tekintetében 2009. november 30.******Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök***11./ napirendi pont:**Javaslat bizottsági keret átcsoportosítására***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Majnay Gábor osztályvezető

Majnay Gábor: Tájékoztatja a bizottságot, hogy amikor a bizottság a bizottsági keretet felosztotta, akkor 1, 5 millió Ft-ot különített el Szakmai tanügy-igazgatási ellenőrzésre,

szakértők díjazására. Számításai szerint erre a célra az idei évben elég lesz 1 millió Ft is, ezért javasolja, hogy a fennmaradó 500 ezer Ft-ot csoportosítsák át a Tartalék keretre.

Csillagné Szántó Polixéna: Egyetért a javaslattal.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

119/2009. (IX. 23.) MOB határozat

A bizottsági keret átcsoportosítása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a Szakmai – tanügyigazgatási ellenőrzés, szakértők díjazása Keretéből 500.000 Ft-ot – azaz ötszázezer forintot – átcsoportosít a Tartalék Keretére.

Határidő: 2009. szeptember 23.

Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök

12./ napirendi pont

Baka István Általános Iskola támogatási kérelme

(írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Dr. Horváth Annamária oktatási referens

Dr. Horváth Annamária: Nem kívánja az előterjesztést kiegészíteni.

Csillagné Szántó Polixéna: Javasolja, hogy a bizottság 200 ezer Ft-tal támogassa a Baka István Általános Iskola kéremét.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

120/2009. (IX. 23.) MOB határozat

Baka István Általános Iskola támogatási kérelme

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a Baka István Általános Iskola „Baka-hét” rendezvényét (2009. szeptember 28. – október 1.) 200.000 Ft-tal – azaz kétszázezer forinttal – támogatja a bizottság Tartalék Keretéből.

2. A bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályát a támogatási szerződés elkészítésére és a Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóságot a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2009. október 15.

**Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnöke
Pál József igazgatóság vezető**

13./ napirendi pont

A Garay János Gimnázium 2009/2010. tanévi 8. és 11. évfolyama osztályainak létszámai
(írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Dr. Horváth Annamária oktatási referens

Dr. Horváth Annamária: Nem kívánja az előterjesztést kiegészíteni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

121/2009. (IX. 23.) MOB határozat

A Garay János Gimnázium 2009/2010. tanévi 8. és 11. évfolyama osztályainak létszámai

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet 3. a) pontjában kapott felhatalmazással a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (Kt.) 102. § (2) bek. c) pontja alapján engedélyezi, hogy a Garay János Gimnázium 2009/2010. tanévi 8. évfolyamának induló osztályában a Kt. 3. sz. melléklet II. rész 7. pontjában foglaltak szerint túllépje a maximális osztálylétszámot.
2. A bizottság engedélyezi, hogy a Garay János Gimnázium az új tanuló felvétele miatt a 11. évfolyam „A” osztályában a Kt. 3. sz. melléklet II. rész 7. pontjában foglaltak szerint túllépje a maximális osztálylétszámot.

Határidő: 2009. szeptember 23.

Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnöke

14./ napirendi pont**Tájékoztató a helyi történelmi ismeretek oktatásának helyzetéről a városi fenntartású általános és középiskolákban***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Dr. Horváth Annamária oktatási referens**Dr. Horváth Annamária:** Ismerteti az előterjesztést.**Majnay Gábor:** Javasolja, hogy az általános iskolás korosztály részére készítsenek egy tájékoztató füzetet a helyi történelmi ismeretekről tekintettel arra, hogy a középiskolákban több alkalommal is találkozhatnak ezzel a témával a tanulók.**Csillagné Szántó Polixéna:** Javasolja, hogy a bizottság fogadja el a tájékoztatót, és térjen vissza a témára november végéig.*További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.***Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:****122/2009. (IX. 23.) MOB határozat****Tájékoztató a helyi történelmi ismeretek oktatásának helyzetéről a városi fenntartású általános és középiskolákban**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a városi fenntartású általános és középiskolákban a helyi történelmi ismeretek oktatásának helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja azzal, hogy a novemberi rendes ülésén visszatér a téma tárgyalására.

Határidő: 2009. szeptember 23.**Felelős:** Csillagné Szántó Polixéna MOB elnöke15./ napirendi pont**A Léleképítő Alapítvány támogatási kérelme***(írásbeli előterjesztés)***Előterjesztő:** Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense**Majnay Gábor:** Nem kívánja az előterjesztést kiegészíteni.**Csillagné Szántó Polixéna:** Javasolja, hogy a bizottság a Léleképítő Alapítvány kérelmét 200 ezer Ft-tal támogassa.*További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

123/2009. (IX. 23.) MOB határozat

A Léleképítő Alapítvány támogatási kérelme

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a Léleképítő Alapítvány támogatási kérelmére a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza bérleti díjához 200.000 Ft – azaz kettőszázezer forint – támogatást nyújt a bizottság Tartalék Keretéből.
2. A bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályát a támogatási szerződés elkészítésére és a Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóságot a támogatási összeg átutalására a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza számára.

Határidő: 2009. október 15.

***Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnöke
Pál József igazgatóság-vezető***

16./ napirendi pont

Dr. Nyikosné Gondos Mónika támogatási kérelme

(írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense

Majnay Gábor: Nem kívánja az előterjesztést kiegészíteni.

Csillagné Szántó Polixéna: Megbeszélte a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökével, dr. Tóth Gyulával, hogy támogassák Nyikosné dr. Gondos Mónika kérelmét. Megfogalmazza a határozati javaslatot.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

124/2009. (IX. 23.) MOB határozat

Dr. Nyikosné Gondos Mónika támogatási kérelme

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága felkéri a Szociális és Egészségügyi Bizottságot,

hogy dr. Nyikosné Gondos Mónika kérelmét 10.000,- Ft-tal támogassa.

Határidő: 2009. szeptember 23.

Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnöke

17./ napirendi pont

Tálosi Zoltán kérelme

(írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense

Majnay Gábor: Nem kívánja az előterjesztést kiegészíteni.

Csillagné Szántó Polixéna: Javasolja, hogy a bizottság Tálosi Zoltán kérelmét 40.000 Ft-tal támogassa.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

125/2009. (IX. 23.) MOB határozat

Tálosi Zoltán kérelme

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága Tálosi Zoltán támogatási kérelmére a Baka Múzeum bérleti díjához (2009. szeptember - 2009. december) 40.000 Ft – azaz negyvenezer forint – támogatást nyújt a bizottság Tartalék Keretéből.
2. A bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályát a támogatási szerződés elkészítésére és a Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóságot a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2009. október 15.

Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnöke

Pál József igazgatóság vezető

18./ napirendi pont

Beszámoló a lejárt határidejű művelődési és oktatási bizottsági határozatok végrehajtásáról

(írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök

Dr. Kubik Andrea: Kéri a bizottságot, hogy a 106/2009. (VII.29.) MOB határozat határidejét hosszabbítsa meg tekintettel arra, hogy a támogatási összeggel a Főiskola csak október végéig tud elszámolni.

Csillagné Szántó Polixéna: Elfogadja a javaslatot.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

126/2009. (IX. 23.) MOB határozat

Beszámoló a lejárt határidejű művelődési és oktatási bizottsági határozatok végrehajtásáról

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a 70/2009 (V.7.), 79-85 (V.27.), 87/2009. (VI.10.), 88/2009. (VI.16.), 89-102 (VI.24.), valamint a 101-102 (VII.29.), 104-105 (VII.29.), 107/2009. (VII.29.) MOB határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót tudomásul veszi.
2. A bizottság a 106/2009. (VII. 29.) MOB határozat határidejét – a pénzügyi elszámolás tekintetében – meghosszabbítja.

Határidő:

1. pont tekintetében: 2009. szeptember 23.

2. pont tekintetében: 2009. október 31.

Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnök

19./napirendi pont:

A Honismereti Egyesület Emléktábla elhelyezése

(írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Herr Teréz főépítész

Herr Teréz: Ismerteti az előterjesztést.

Csillagné Szántó Polixéna: Javasolja, hogy a bizottság a Garay János szülőháza helyén álló banképületnél (Szent István tér 5-7) és a volt Polgári Leányiskolánál (Ady Endre Szakközépiskola) javasolja emléktáblák elhelyezését.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

127/2009. (IX. 23.) MOB határozat
A Honismereti Egyesület emléktábla elhelyezése

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a Honismereti Egyesület kérelme alapján – a költségvetés V.D. melléklete 22.23. alpontja terhére – 2009. évben emléktáblák elhelyezését javasolja:

- a Garay János szülőháza helyén álló banképületnél (Szent István tér 5-7.),
- a volt Polgári Leányiskolánál (Ady Endre Szakközépiskola).

Határidő: 2009. szeptember 23.

Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnöke

További kérdés, hozzászólás nem lévén, az elnök a bizottság ülését 16 óra 45 perckor berekeszti.

Kmf.

Csillagné Szántó Polixéna
Művelődési és Oktatási Bizottság elnöke

A jegyzőkönyvet készítette:

Dr. Kubik Andrea
bizottsági referens

Ellenjegyezte:

Amreinné dr. Gál Klaudia
aljegyző